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Nytt år, nytt Klokkeklang, nye aktiviteter i menighetene, ny 
medarbeider på kirkekontoret, nye tanker omkring påsken, 
nye kulturelle opplevelser i kommunen vår. Dette og mere 
til kan du lese om i dette nummeret av Klokkeklang. Jeg 
er imponert over den store aktiviteten som er på kirke-
fronten, gjennomført av de ansatte sammen med frivil-
lige, noe du også kan lese om i kirkevergens Kirken den 
er et gammelt hus. Et paradoks er det da, syns jeg, at 

gudstjenestene er så dårlig besøkte til tross for at mange 
døper barna sine og mange unge vil konfirmeres. Staben 
gjør sitt ytterste for å lage ulike gudstjenester som skal 
passe både tiden vi lever i og travle mennesker. Kanskje 
vi kan lage oss et forsinka nyttårsforsett ved å sette av 
tid til å oppsøke ei gudstjeneste i ny og ne? Oppslutnin-
gen om kirka er fortsatt stor i Øyer, det viste blant annet 
oppslutningen om kirkejubileet og folkegaven.
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Frå redaktøren
Biskopens påskeandakt
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Vi trenger kirken og kirken trenger oss. 
God påske til alle!

Kirketjener Tretten 100% 
Morten Brendløkken: 
Mobil: 	 975 33 145 
E-post:	 mb762@kirken.no

Diakonimedarbeider 50% 
Monica Brenna
Mobil: 	 481 10 748
E-post: 	 mb465@kirken.no

Kirketjener Øyer 50%
Eli Karoline Kruke: 
Mobil:	 921 34 880
e-post: 	 ek947@kirken.no

Organist 70%  
Else Moen 
Mobil: 	 901 31 082
E-post: 	 em899@kirken.no

Kirkeverge 100% 
Anne Berit Riisehagen Gillebo
Mobil: 	 915 97 023 
E-post:	 ag467@kirken.no

Øyer kirkekontor:
Har 4,5 årsverk i tillegg til Soknepresten 

som lønnes av biskopen.
Tlf. 485 00 354

Besøks- og postadresse: Kongsvegen 328, 2636 Øyer
E-post: post.oyer@kirken.no

Kontortid: tirsdag – torsdag kl.10.00 – 14.00, 
men vi er ratt der ellers også.

www.kirken.no/Øyer

Kirkeblad for Øyer og Tretten
Utgiver: Øyer kirkelige fellesråd

Redaksjon: Redaksjonen består av Marit Getz, Tone Marit Skard, 
Christel Rønning og redaktør Alma Hovda Bø

Kasserer:  Kirkekontoret. E-post: post.oyer@kirken.no
Grafisk design og produksjon: Dale-Gudbrands Trykkeri AS

Menighetssekretær 40%
Marte Snoen Berg
Mobil: 	 485 00 354
E-post: 	 mb797@kirken.no

Sokneprest  
Ingunn Dalan Vik 
Mobil: 	 917 11 891 
E-post:	 iv328@kirken.no

Tusen takk for gaver til Klokkeklang 
11.11.25 - 28.02.26
Privatpersoner		  58 260,00
Gaver ved gravferd		  13 800,00
Annonseinntekt bedrifter		  1 000,00
Øyer Tretten Revmatikerforening	 2 000,00
Sum gaver		  75 060,00

Tusen takk for minnegaver gitt ved John Arild Larsen og 
Hallvard Arne Ørjasæters begravelser.

Klokkeklang 2026
Nr. 2 ut ca. 5. juni, frist 15. mai
Nr. 3 ut ca.10. september, frist 14. august
Nr. 4 ut ca. 27. november, frist 6. november

Det leter mange etter nå enten man sverger til gud eller 
ikke», skrev Aftenpostens kommentator Nazneen Khan-
Østrem i en kronikk rett før påske i fjor. Der minnet hun 
om påskens grensesprengende budskap i møte med 
livets og verdens bølgedaler, og la til: «Jesus døde tross 
alt ikke på korset for at nordmenn skal ha påskeferie.»

«Jeg er redd for å bli redd», sier Peder (15) i NRK doku-
mentaren «Team Pølsa». Det er flere enn meg som lot 
seg imponere og berøre av de seks ungdommene og 
deres coach Øystein «Pølsa» Pettersen. Seks ungdom-
mer med ulike diagnoser og funksjonsnedsettelser som 
skal gjennomføre et skirenn under ski-VM i Trondheim. 
Etter første episode begynte jeg bare å gråte, fordi jeg 
ble så overvelda av den virkeligheten som skyller over 
meg der jeg sitter i godstolen. De lever med uhelbre-
delige diagnoser og døden så tett på kroppen. Og de 
er jo bare barn. Og selv om de skulle greie å komme i 
mål i skirennet, blir de jo ikke helbredet. Men Peder er 

sterk og utholdende, med følelsene utenpå kroppen og 
med et stort hjerte for alle. Og det er de menneskelige 
egenskapene som rører meg mest. Mot, ydmykhet, men 
også sinne. Hvordan de er med hverandre, som lag. Og 
da den beskjedne og lavmælte Sunniva (14) – lagets 
trygge havn og kaptein – holder i stavene sammen med 
Syver (13), han som inspirerer og tar utfordringer på 
strak arm og ser løsninger til tross for barnedemens 
og at han ikke lenger ser – og sammen kjører ned den 
bratteste bakken i Granåsen på isføre og med dødsang-
sten i sporet i siste episode – minner det meg samtidig 
om håpet i den tomme graven. For hva er håp? Og hva 
slags framtid kan vi håpe på? 

Helt sentralt i påsken og i den kristne tro er håpet. Håp 
for oss selv og for verden – basert på oppstandelses-
troen. For det kristne håpet er noe annet enn optimisme 
og tro på framskritt og framgang. Håpet som vekkes 
ved den tomme graven er noe annet, forankra både i 
Guds skapervilje og Gudsrikets løfte. Håpet handler 
om hva slags makt som ytterst sett er sterkest, og hva 
slags Gud vi egentlig prøver å sette vår lit til. Det er 
et håp som er uløselig forankra både i korset OG den 
tomme graven. Det er forankra i Jesus selv. Han som 
gjør at også vi kan holde fast i håpet om Guds nærvær i 
lidelsen, om oppreisning på tilværelsens bunn, og kjær-
ligheten som er sterkere enn døden. Evighetshåpet er 
kanskje ikke det vi er aller mest opptatt av i vår tid, men 
håpet som ligger i den tomme graven handler i sitt ytter-
ste om evigheten. Det handler ikke bare om håpet om 
bedre tider, men seieren over døden og dødskreftene, 
og at Gud en gang skal gjøre alle ting nye. Det er kraft 
i dette, selv om vi vet at vi alle skal dø en gang. Det gir 
kraft til håpet og ei framtid i livets og kjærlighetens 
retning uansett. Vi er en del av en håpsbevegelse. 

God påske!

Ole Kristian Bonden
Biskop

Ja, jeg tror på korsets gåte!
Av Ole Kristian Bonden, Hamar biskop 

Påskeevangeliet er fantastisk. Det er utgangspunktet for verdens største håpsbevegelse. Det er en fortelling som 
gir mennesker troen på livet og kjærligheten – tross alt. 

Alterbildet er laget av Victor Sparre til Hunn kirke i 
Gjøvik. Bildet krediteres Aslaug S. Haugen.

Foto Lars Martin Bøe
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Jul, påske og pinse, det er gode lommer mellom alle hverdagene. For de fleste er det ferie, og det gir ro og gode 
minner til å leve videre på. Og for noen er disse høytidene bare minner, og mye savn. I kirkene forkynnes det 
et budskap, og med unntak av jula fungerer det litt på siden av alt annet som skjer. 

Påska sitt budskap kommer litt overraskende på oss, 
om vi ikke har vært med på forberedelsene, slik vi 
ofte er til jul. Vi hører om Maria som er gravid, og det 
kommer ikke som en overraskelse at hun føder et barn. 
Men skulle vi plutselig finne på å gå i kirken Påskemor-
gen å få høre om en som har stått opp fra de døde, når 
vi knapt visste at han var død, da blir det mer som et 
under som ikke angår oss. Bare det at noen står opp 
fra de døde er jo ganske på siden i seg selv. Mange 
kristne verden over har vært gjennom fastetiden, og så 
den stille uken med fortellingene om Jesus som møter 
vennene sine, som blir sveket, tatt til fange og drept. 
Budskapet som kommer påskemorgen, klarer seg ikke 
uten fasten og langfredag. Påskemorgen klarer seg ikke 
uten fortellingen om en Gud som går sammen med oss, 
som kjenner all smerten, ensomheten og vanskelighe-
tene vi mennesker går gjennom. For mange av oss vil 
det ha liten betydning at noen utfører tryllekunster og 
under, det vil bare ha en underholdningsverdi der og 
da. Betydningen for mennesker som trenger budska-
pet om at kjærligheten er sterkere enn døden, oppstår 
først i møtet med kjærligheten. Og kjærligheten frem-
kommer gjennom Jesu liv, gjennom fortellingen om 
en Gud som var villig til å gå gjennom alt vi mennes-
ker gjør. Om en Gud som plasserer seg sammen med 
menneskene, kjenner pusten, uroen, redslene, bekym-
ringene og ensomheten. For kjærligheten er ikke bare 
ord, den er ikke bare en forelskelse, eller gode dager. 
Kjærligheten kjenner de fleste av oss først og fremst 
gjennom praktisk handling, menneskemøter, gjennom 
det å bli sett og forstått. Gjennom fastetiden går Gud 
med oss. I praktisk handling er det fortellingen om en 
Gud som velger oss, en Gud som tror på oss, en som 
sier gjennom handlingene sine at du er elsket gjennom 
alt. Så kommer påskemorgen. Kristus står opp, og etter 
hvert forsvinner betydningen av den hendelsen, om vi 
ikke da har minnene om den Gud som har fulgt oss 
gjennom livet, gjennom alt. 

Det er disse minnene vi samler oss om gjennom 40 
dager med faste. De livsnødvendige minnene vi trenger 
for å gå videre. Minnene om at det finnes en Gud som 

valgte oss i kjærlighet og forståelsen av at Gud tror på 
menneskene. 

Påskemorgen synger vi salmer, store, mektige salmer 
om at Kristus har overvunnet døden. Hver påske 
gjennom 15 år har jeg brukt en svensk salme som for-
teller om hvorfor jeg kan tro, hvorfor jeg kan kjenne og 
kanskje forstå en flik av hva påsken betyr. Den står ikke 
under påskesalmer, men for meg er den en forklaring 
på den lille strimen av påskelys og glede som når meg 
også på selve påskemorgen. Salmeboka 358:

För att du inte tog det gudomliga dig till en krona, 
för att du valde smälek och fattigdom, vet vi vem Gud 
är.

För att du lydde fram till det yttersta – döden på korset, 
vet vi vad seger,
vet vi vad väldighet, vet vi vad Gud är

För att du nedsteg hit till de plågade, hit till de dömda,
vet vi att ingen ensamhet finnes mer, vet vi var Gud är.

Därför skall alla sargade, döende, alla de dömda, 
säga med alla heliga, saliga: Jesus är Herre.

Därför skall alla världar och varelser, allt som har varit, 
är och skall komma, en dag bekänna det: Jesus är 
Herre. 

Siden du ikke valgte å trone som en konge over alle 
oss andre, siden du valgte oss mennesker og våre kår, 
har vi fått kjenne en flik av betydningen av hvem Gud 
er. Siden Gud valgte oss mennesker vet vi at Gud deler 
våre erfaringer, vet vi at Gud kjenner oss, og tror på 
oss. Derfor vet vi, som det står i salmen: hvem Gud er, 
hva Gud er og hvor Gud er. Da kan vi si: Jesus er Herre. 
God påsketid, hvor jeg håper for oss alle at vi kjenner 
fred i hjertene, i sinnet, fred mellom mennesker og fred 
i verden. For det er forsoning den ekte kjærligheten 
bringer oss. 

Jeg velger å tro, men jeg velger ikke
at noen tror på meg

Av Ingunn Prest

“Kirken den er et gammelt hus - står om enn tårnene 
faller”
Og det har vi erfart - på Tretten, og det kommer jeg 
tilbake til.
Jeg heter altså Anne Berit Riisehagen Gillebo – er gift 
med Nils Kristian. Jeg har bodd i bygda i nærmere 22 
år, har to sønner fra tidligere ekteskap, og ei datter 
sammen med Nils Kristian. Som innflytter nyter jeg 
godt av å være gift med en øyværing. 
Jeg ble tilsatt som kirkeverge fra 1.1.2020 og startet 
opp med friskt mot, men etter 2 måneder så smalt det 
i hele Norges land – og pandemien tok grep og styrte 
et helt samfunn i to år.
Som kirke ble vi utfordret på smittevern på alle hold og 
det var trist med de første begravelsene der det bare 
kunne være 10 mennesker til stede. 

Tilbake til menigheter, kirker og kirkegårder i Øyer og 
Tretten som vi på kirkekontoret befatter oss med. Dere 
har jo mye lenger fartstid enn meg, og kunne øst av 
deres kunnskap om hva som har skjedd oppigjennom 
åra som dere og deres forfedre og mødre har levd.

Vi har to sokn i Øyer kommune, Øyer og Tretten. Disse 
to soknene utgjør ett menighetsråd - Øyer og Tretten 
menighetsråd. 

Kirkeordningen, (Kirkeordning for Den norske kirke), 
sier dette om noen av menighetsrådets oppgaver i 
soknet:
“Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt 
på alt som kan gjøres for å vekke og nære det kristelige 
liv i soknet, særlig at Guds ord kan bli rikelig forkynt, syke 
og døende betjent med det, døpte gis trosopplæring, 
barn og unge samlet om gode formål og legemlig og 
åndelig nød avhjulpet.
Menighetsrådet har ansvar for at kirkelig undervisning, 
kirkemusikk og diakoni innarbeides og utvikles i soknet.»

Det er store ord om hva de folkevalgte skal gjøre. 
Menighetsrådet lager planer som de ansatte gjennom-
fører. De kan være kreative og komme med forslag, som 

kanskje fellesrådet i neste omgang må si at «dette kan 
vi ikke gjennomføre».
De folkevalgte velges gjennom “Kirkevalget” hvert 4.år. 
Det velges i begge sokn 4 medlemmer og 4 varamed-
lemmer. De 8 medlemmene utgjør felles menighetsråd 
for Øyer og Tretten sammen med sokneprest.
Så kommer det vanskelige:
2 medlemmer fra hvert menighetsråd, geistlig represen-
tant, som i vårt tilfelle er prosten i Sør-Gudbrandsdal, og 
en kommunal representant (valgt kommunepolitiker), 
utgjør Øyer kirkelige fellesråd. Her er kirkevergen, meg, 
sekretær uten stemmerett, men med talerett.

Til både menighetsråd og fellesråd er det et arbeids-
utvalg som setter opp saker og sakliste før møtene.
Menighetsrådsleder i Øyer og Tretten er Astrid Stubrud, 
Øyer
Fellesrådsleder er Svein Jostein Austlid, Tretten

Og hva sier så kirkeordningen at et fellesråd skal 
gjøre?
«Kirkelig fellesråd skal ivareta administrative og øko-
nomiske oppgaver på vegne av soknene, utarbeide mål 
og planer for den kirkelige virksomheten i kommunen, 
fremme samarbeid mellom menighetsrådene og ivareta 
soknenes interesser i forhold til kommunen.»
Kirkelig fellesråd er ansvarlig for blant annet:
Bygging, drift og vedlikehold av kirker
Anlegg, drift og forvaltning av gravplasser
Opprettelse og nedleggelse av stillinger som lønnes over 
fellesrådets budsjett
Anskaffelse og drift av kirkekontor
Administrativ hjelp for prosten når kirkens virksomhet 
nasjonalt yter tilskudd til det
Anskaffelse av lokaler, utstyr og materiell til konfirma-
sjonsopplæring
Arbeidsgiveransvar for kirkelige tilsatte.

Fram til 2024 var det ett kirkelige råd i kommunen, som 
behandlet både menighetsrådssaker og fellesrådssa-
ker. Ved å ha et rent menighetsråd og et rent fellesråd 
blir det tydeligere hva det enkelte råd skal gjøre, og ha 
fokus på.

“Kirken den er et gammelt hus - står om enn tårnene faller”
Av kirkevergen

Kirkeverge Anne Berit Riisehagen Gillebo holdt dette innlegget på Bakketun i januar om «hva kirkekontoret 
arbeider med». Det var et ønske fra noen som var til stede om å trykke det i Klokkeklang da det kan være infor-
mativt og nyttig for andre også.

Kirken
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De ansatte utgjør staben i kirka:
100% kirkeverge - Anne Berit Riisehagen Gillebo
100% kirketjener på Tretten og på Bruvin – Morten 
Brendløkken
50% kirketjener i Øyer - Eli Karoline Kruke
40% menighetssekretær - Marte Snoen Berg
70% organist – Else Moen
50% diakonimedarbeider – Monica Brenna, nyeste 
ansatte
40% menighetspedagog – Ingeborg Frøyse Moe, har 
permisjon ut mai
100% sokneprest – Ingunn Dalan Vik – er ansatt og 
lønnes av rettssubjektet Den Norske Kirke (rDNK).
Den norske kirke har fortsatt to arbeidsgiverlinjer, som 
det heter, det betyr at noen er ansatt av fellesrådet 
mens presten er ansatt av rDNK, med Hamar biskop 
som øverste leder. Denne ordningen tenker jeg kommer 
til å forbli framover. Det har vært utallige utredninger og 
høringer om ny organisasjonsstruktur, men foreløpig er 
det som det har vært.

Så, hva ellers skjer i Den Norske Kirke i Øyer og 
Tretten?
Undervisning og læring - 0-18 år, det som vi også kaller 
trosopplæring. 
Babysang for de aller minste. Utdeling av 4-års og 6-års 
bok i gudstjenesten, med samlinger i forkant. Vi har 
Tårnagenter for 8-9 åringer der de får utforske kirka, 
finne symboler, gå opp i tårnet og være detektiver med 
lommelykt og forstørrelsesglass
Lys Våken er for 11-åringer, som får overnatte i kirka. 
Det er skikkelig spennende, og kanskje litt for spen-
nende for noen, men alle er blide når de våkner om 
morran. Da får de frokost før gudstjenesten starter der 
de er med forskjellige oppgaver
Miljødag eller Grønn lørdag er av de nyere aktivitetene. 
Ta vare på skaperverket, rettferdighet og fordeling av 
ressurser.
Konfirmasjonstida er også en del av undervisning og 
læring. De skal ha 60 timer med undervisning gjennom 
året, og får mesteparten av dette på leir. De reiser til 
Knattholmen, utenfor Sandefjord, sammen med kon-
firmanter fra Lillehammer, Søre Ål, Nordre Ål, Vingrom 
og Saksumdal, og er der i 6 dager – uten mobiltelefon!
Etter konfirmasjonstida har de mulighet for å være med 
på ledertrening. Et opplegg for de som vil være med 
på leir som ungdomsledere, og for å tenne en gnist 
for siden å kunne jobbe i DNK. Noen blir prester, og 

andre blir kateketer, menighetspedagoger, organister, 
kirketjenere og ikke minst som frivillige i menigheten.
Formiddagstreff, sangstund og gudstjenester på Bak-
ketun og Helsehuset er godt besøkt. 
Det ser vi også her i dag.

Klokkeklang er menighetsbladet som bestyres av Alma 
Bø med flere.  Det lages og kjøres ut av frivillige og når 
ut til alle i Øyer og Tretten. Kirkekontoret bidrar med 
stoff.
Så har vi gudstjenester annenhver søndag, med formid-
dagsgudstjeneste i den ene kirka og kveldsgudstjeneste 
i den andre. Kveldsgudstjenesten kaller vi «Senk skul-
drene gudstjeneste». 
Andre seremonier er vielser og begravelser/bisettelser.

Vår nytilsatte diakonimedarbeider heter Monica Brenna, 
og har mange ideer allerede, så henne får dere nok høre 
mer om og av. Hun er under utdanning fram til å bli 
vigslet diakon. Hun startet i januar, og har blitt kastet 
ut i litt av hvert allerede.

De fleste av aktivitetene som er nevnt, gjennomføres 
i et samarbeid mellom de ansatte, som har ansvaret, 
og frivillige. Uten de frivillige i menighetene hadde vi 
ansatte kommet til kort og aktivitetene sett helt anner-
ledes ut. Derfor har vi frivilligfest en gang i året for å 
takke alle som er med og skaper aktivitet og samhold 
i menighetene våre. 

Så til min stilling som Kirkeverge.
Kirkevergen har historiske røtter flere hundre år tilbake 
i tid i Norge.
Det oppstod som et tillitsverv lokalt, med ansvar for 
kirken som bygg og som eiendom, praktisk drift og 
økonomi.
Stillingen har vært i drift siden reformasjonen i 1537, 
og på 1700-1800-tallet var kirkevergen ofte en utpekt 
lokal bonde eller embetsmann.
Min bestefar var kirkeverge i Hoff kirke på Østre Toten 
i sin tid, ulønnet sådan.
Stillingen heter Kirkeverge, og funksjonen er daglig 
leder for fellesrådets virksomhet.
Kirkeverge er mer enn bare en lederstilling, det er en 
rolle med kirkelig identitet og historie. Og det er artig, 
syns jeg. 

Ansvar for bygg og eiendom, og forhold til kommunen
Kommunen er nevnt i Trossamfunnsloven i §14 Finan-

siering av Den norske kirke. Og der står det blant annet:
«Staten gir tilskudd til prestetjenesten og kirkens virk-
somhet nasjonalt og regionalt. Staten kan også gi til-
skudd til andre kirkelige formål.
Kommunen gir tilskudd til kirkens virksomhet lokalt, 
herunder tilskudd til bygging, vedlikehold og drift av kir-
kebygg. Tilskuddet skal sikre at kirkebyggene holdes i 
forsvarlig stand, slik at de kan benyttes til gudstjenester 
og kirkelige handlinger. Tilskuddet skal også sikre at 
soknet har tilfredsstillende bemanning ved gudstjenester 
og kirkelige handlinger, herunder kirketjener, klokker og 
organist/kantor ved hver kirke, og tilstrekkelig adminis-
trativ hjelp. Kommunens tilskudd gis etter budsjettfor-
slag fra soknet. I budsjettforslaget skal også tilskudd 
til kirkelig undervisning, diakoni og kirkemusikk inngå.»

Tretten kirke – sto om tårnet “falt”. Det ble en stor og 
dyr oppgave for kommunen å finne midler til restau-
rering av kirka. Tårnet var for tungt for tårnfoten slik 
at kirka måtte bygges om og tårnet modereres så de 
sto i forhold til hverandre. Dyktige håndverkere utførte 
jobben, tradisjonshåndverkere, hovedsakelig fra Gud-
brandsdalen. 
I fjor ble kirka sikret mot brann, med et vanntåkeanlegg, 
trappene ble restaurert for to år tilbake.

I Øyer ble det installert vanntåkeanlegg i 2021, og i 
2024 ble kirka malt i rett tid før det store jubileet i fjor. 
Ikke bare malt, men restaurert, råtne bord ble erstattet 
med nye. Rudolf Hausstätter, barnebarnet til Gerd og 
Rudi Haustätter på Tretten, utførte jobben sammen 
med flere. 
Da ble det ikke brukt bord fra Maxbo eller Gausdal Land, 
men nøye utvalgte materialer fra trær som har vokst 
sakte. Det ble spunset der ikke hele bordet var råttent. 
Et flott arbeid ble gjort!
Tårnet er også blitt sikret og reparert. Det var et stort 
arbeid, som krevde stillas helt til topps. Vi var en stund 
redde for at tårnet skulle blåse ned fordi det hadde 
sklidd ut av posisjon oppe i tårnet. Tårnfoten hadde 
begynt å råtne, så her hastet det med å komme i gang 
med å få tettet tårnet for gjennomtrengning av mer 
fukt og vann. Jeg følte meg ganske liten på toppen av 
stillaset. 
Kommunen på sin side har bidratt økonomisk til gjen-
nomføring av alle prosjektene disse årene jeg har vært 
kirkeverge, og ikke minst til den store restaureringa på 
Tretten i 2015, og nye gravlund på Bruvin.
I 2024 fikk vi noe som het Kirkebevaringsfondet. Regje-
ringa satte av 10 milliarder kroner til ei tilskuddsord-

ning for kirkene i landet. Hovedkilden kommer fra det 
tidligere OVF, Opplysningsvesenets fond, og i tillegg 
bevilges det årlige midler over statsbudsjettet.
Størrelsen på tilskuddet kommer an på hvor gammel 
kirke soknene har.
I Øyer og Tretten har vi kirker som kommer inn under 
50/50 deling med kommunen. Hvis kommunen stiller 
garanti for å bevilge 50% av kostnaden så gir kirkebe-
varingsfondet tilsvarende. Dette er en vinn vinn situa-
sjon for kommunene, og store prosjekt kan bli gjort i 
litt raskere tempo.

Kirkegårdene våre fremstår frodige og fine, så lenge 
sola ikke tørker de ut. Folk er flinke til å holde gravste-
dene sine ved like. Det er flott å gå rundt på kirkegår-
dene om sommeren.
Jeg skrev litt om gravplasser og graver i siste Klokke-
klang, og tar gjerne imot spørsmål om det hvis noen 
lurer.
En «navnet minnelund» er et alternativ til tradisjonelle 
graver med gravstein. Her blir det satt opp et monument 
med plass til navneskilt til de som blir gravlagt der. 
Derav navnet «navnet minnelund».
Minnelunden er under utredning både på Bruvin og på 
Tretten. Det er en stor sak, og det kreves god kom-
petanse. Statsforvalteren i Vestfold og Telemark skal 
godkjenne planene, så ingenting er sikkert før de har 
sagt sitt, - og det blir stadig nye krav til utforming. 

Vi har altså vanlige kistegraver, enkelt eller dobbelt 
gravsted. Fredningstid på kistegrav er 20 år.
Urnegraver – med plass til 4 urner. Fredningstida er 
også her 20 år pr urne, men du kan sette ned 4 urner 
innafor 20 år om så. Det kan settes ned urner i ei kis-
tegrav også.
Navnet minnelund – ett felles monument/gravminne 
med plass til navneplate. Der urna settes ned er det ikke 
anledning til å legge ned blomster eller lys. Pårørende 
kan være til stede når urna settes ned. Det skal være 
en felles anordning for lys og blomster. 
Anonym minnelund – der blir urna satt ned i grav uten 
pårørende til stede, og det er ikke anledning til å sette 
opp gravminne.

Dette var litt om alt med den tida jeg hadde til rådighet. 
Er det temaer dere gjerne ville hørt mer om, så kommer 
jeg gjerne igjen en annen gang.

Og er det noen av dere lesere som har ønsker om tema, 
så tas det imot med takk.
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Diakonen

Hei og takk for at du leser dette! Jeg er ikke spesielt 
vant med å presentere meg selv. Det er ikke en praksis 
man benytter i helsevesenet og ei heller så mye «back-
stage» som det heter på godt norsk. Monica, heter jeg 
med Brenna som etternavn. Slekta kommer fra Nord 
Odal, Eidsvoll og det «blide Sørland». Dialekta har jeg 
fra min Kristiansands- mamma og derfor høres en 
god «skarre r» og også de bløde konsonanter, iblant. 
På tross av dialekt sørfra så er det Eidsvoll som er 
hjemme. Jeg var nylig der og fikk med meg Lysbilde-
blues med Tom Stalsberg, kjent som «Stabbe» for oss 
lokale. Han hadde med seg både Knut Reiersrud, Stian 
Carstensen, forfatter Kjartan Fløgstad og en orntli`god 
cellist fra et sted i Tyskland. Etter showet var det en 
som undret seg med tanke på dialekt, har du tilknytning 
til Eidsvoll, du da? Om jeg har ....svarte jeg! 

Jeg har delvis vokst opp på Bøn på andre sida av fot-
ballplassen. 
Gunnar og Trygve Thorstensen Stenodden Nielsen og 
til slutt Brenna, to små gutter, ble satt bort på garden 
Brenna i enden av Brenna-gutua. Der vokste de opp, 
og Gunnar var min bestefar. Han var musiker, kunst-
ner og bilmekaniker. Selveste kunstner Arne (Ekeland) 
var nær venn og vanka hjemme hos oss på Bøn. Arne 
vokste opp i samme hus som mor, Hjørdis Brenna. Min 
bestemor. Jeg har bada i Andelva, fiska og gått vegen 
ned til fossen forbi Mago C et utall ganger med handa 
trygt i mors, mens det brølte musikk ut av vannmas-
sene. Jeg har sittet på gjeddeberget, kikket i det sorte 
elvespeilet og kjent på sommerlykka bare Andelva eier. 
På vinteren har jeg sust over Nygård på sparkstøtting 
eller med hest, slede og dombjeller. Vi var mye i stal-
lene på gardene omkring. Oldefar Sørensen, Jørgen, 
gikk for å være Nygårds gjerrigste kar. Han åt puffa ris 
med ripsgele hver morgen og kokte kaffe til det bare var 
grut og knapt to fingertupper vann på kjelen. Så var det 
den bestefar og oldefar vi ikke kjente og knapt visste 
om. Han kom iblant og satt seg ned i Nygårdskrysset 
for å spille fele. Jeg tror han var god, også, men hvem 
han var,aner jeg lite om. Jeg har aldri sett ham, bare 
hørt historien.  Mulig han var av taterslekt fra Odalen. 
Nå har jeg startet i jobb i Øyer og Gudbrandsdalen. 
Staben på kirkekontoret har tatt godt imot meg og jeg 
har vært på litt rundturer rundt i bygda. Presten loset 
meg raskt inn i arbeid med konfirmanter og tårnagenter 

og jeg har alt møtt mange gode folk på andakter og 
formiddagstreff både i Øyer og Tretten. De to kirkene 
i soknet er så vakre at jeg mister pusten!  Når jeg er 
ferdig på jobb kjører jeg opp til fjellet og Gammallykkja 
på Liesetra hvor jeg har bolig i ei leid hytte. Jeg eier 
også en bolig i Drammen fordi jeg har verdens fineste 
sønn, svigerdatter og barnebarn på sentrale Østland. 

Jeg er kulturarbeider av yrke og dessuten sykepleier 
med en spesialutdanning innen psykisk helsearbeid. 
Den erfaringen og kompetansen tror jeg kommer godt 
med i jobb som diakon. Vi har alle ei psykisk helse 
enten vi er unge, gamle, funksjonsvarierte eller midt i 
livet. Det beste vi kan gjøre er å ta vare på den gjennom 
å ta vare på hverandre. 

Hva jeg kan bidra med i bygdene Øyer og Tretten vil 
jeg gjerne finne ut av sammen med dere.  Det er dere 
som kjenner bygda, og er bygda, og jeg gleder meg til 
å bli kjent med flest mulig. Ikke nøl med å ta kontakt 
om du har noe å snakke med meg om. Døra er åpen, 
når jeg er på jobb. Jeg blir glad for besøk, spesielt om 
jeg kan være til hjelp på en eller annen måte. Uansett, 
stikk gjerne innom for en prat.  Velkommen!
  								      
Alt godt fra Monica.

Hilsen fra Diakonen
Av Monica Brenna

Kirkevergens vårhjørne

Lys på kjørkjevangen
Vi går mot lysere tider, men mange lurer sikkert på 
“når blir det lys på kjørkjevangen i Øyer, og hvor mye 
midler er det samlet inn?” Pr. nå står det ca. kr 70.000 
på konto. Innkjøpslaget i Øyer avsluttet sin virksomhet 
i 2025 og Øyer menighet fikk overført kr 34.553. Øyer 
kommune overrakte kr 5.000 på jubileumsdagen til 
Øyer kirke. 
Tusen takk til alle for “folkegaven” til Øyer kirke!  
Graving og kabling vil bli gjort på dugnad, mens elek-
triker må ta seg av selve koblinga. 

Før oppstart med lyssetting, må Innlandet fylkeskom-
mune og Riksantikvar godkjenne planen.

Kirkegårder
På Tretten skal det settes opp nytt stakittgjerde i år. 
Morten kirketjener hanker inn dugnadshjelp, så har du 
lyst til å være med kan du ta direkte kontakt.

Kapellet trenger også en utvendig renovering, vask, 
maling og muligens utskifting av panel der det trengs.

Våren er ei travel tid for kirketjenerne våre. Jeg ber 
dere ha tålmodighet, og være rause, med disse to som 
jobber både ute og inne. Gresset gror fort når det først 
starter, og det er utfordrende å holde det nede i tillegg 
til andre oppgaver. Fellesrådet har ikke økonomi til å 
hente inn vikarer eller sommerhjelp.

Andor-robotgressklipper på Bruvin, gjorde en god jobb 
i fjor sommer og har fått fornyet tillitt i år. I skrivende 
stund er han på service på Gjøvik. Han kjørte 2435 km 
i 2025! 

Det blir vårdugnader i april. Se eget oppslag.

Festeavgift
Det sendes ut faktura for festeavgift i løpet av april. 
Kirkevergen sitter klar til å svare på alle mulige spørs-
mål knyttet til faktura, gravfeste, overføring av feste og 
sletting av graver. Viser også til juleutgaven av Klok-
keklang der jeg skrev om “Graver og gravfeste”.

Minnelund
Kommunestyret har bevilget kr 100.000 til forprosjekt 
navnet minnelund på Bruvin, og ønsker at det ferdigstil-
les i år. Forprosjektet er foreløpig ikke fullfinansiert, og 
det må godkjennes av Statsforvalteren før vi kommer 
videre.

Orientering om arbeidet med minnelundene skjer i april. 
Se oppslag om dugnadene.

Ansatte
Marte Snoen Berg er nå fast ansatt menighetssekretær 
i 40% stilling. Marte er raskt ute med oppdateringer av 
hva vi holder på med på Facebook og Instagram, så 
følg med!

Monica Brenna ble tilsatt som diakonimedarbeider i 
50% stilling fra 1.januar 2026.
Vi er glade for å ha henne på plass! Hun er under utdan-
ning, derfor diakonimedarbeider, og er her i perioder 
innimellom studiet. Velkommen, Monica!

Ingeborg Frøyse Moe har permisjon, men har nå sagt 
opp sin stilling som menighetspedagog fra og med 
1.juni 2026. Ingeborg har vært savnet, noe som merkes 
godt når aktiviteter skal gjennomføres. Vi er glade for 
den tida hun har vært i menighetene, og ønsker henne 
lykke til videre med nye og utfordrende oppgaver!
 
Jeg ønsker alle en varm og god vår!

Det er godt å kjenne at sola varmer igjen!
Av Kirkeverge Anne Berit Riisehagen Gillebo



Temaet for årets årsmøte er VÅR. Vi markerer overgangen til vår og 
sommer etter våronnmessa og inviterer til en hyggelig stund i kapellet 
med kirkekaffe, "någgå attåt" og Reidar Svegården som gjest. Deretter blir 
det årsmøte der du får innblikk i hva som rører seg i menighetene – og 
kanskje får du lyst å bli med i et eller annet som vi driver med. Her er 
mange muligheter. Ta gjerne med deg en venn eller to. 
Se plakaten.			  Hjertelig velkommen!
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Mange land har tradisjoner med dekorerte egg i påsken. Kvinner 
fra Litauen og Ukraina forteller og viser fram en av sine mest kjente 
folkekunsttradisjoner; dekorering av egg med voks. Vi blåser ut egg, 
maler og dekorerer (Gratis å delta!), og så koser vi oss med eggedosis 
etterpå. Barn og voksne, velkommen skal dere være! Salg av kaffe og 
kaker.

Mars: Søndagskafé med pynting av egg. Øyer Prestegård, 
Palmesøndag, 29.3 kl. 16

STØTT KLOKKEKLANG!
Tusen takk for store og små gaver til trykking av Klokkeklang.

For dem som bor utenfor Øyer, koster det minimum 200 kr pr. år for å få Klokkeklang tilsendt i posten. 
Husk navn og adresse. Gaver på 500 kr og mer gir skattefradrag. 

Gaver kan gis på bankkonto nummer

2002 07 12237 
eller  

til nummer 519548.
Merk med gave til Klokkeklang. 

TUSEN TAKK!
Redaksjonen

Hjemmeside: www.kirken.no/øyer

April: «Vi ønsker våren velkommen» søndag 19.april
Våronnmesse i Tretten kirke kl.11.00 – kirkekaffe og årsmøte i kapellet kl.12.30  

Public Domain

Juni: 
«Junidager i Prestegården» 
11.-14.juni

Som tidligere, samarbeider menighetsrådet 
med Lions, Øyer Bygdekvinnelag, Øyer og 
Tretten Historielag, Øyer-Tretten Hagelag, Øyer 
Tretten Husflidslag – og kanskje noen flere, om 
Junidager i Prestegården. 

Nærmere program kommer i Klokkeklangs 
juninummer. Følg med! 

Årets aksjonsdager, nasjonalt, er 22.-24. mars 2026

Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang til rent vann i verden i dag, på grunn av tørke, 
flom, jordskjelv eller krig, men det er håp. Kirkens Nødhjelp arbeider både med akutt bistand i 
katastrofesituasjoner og langsiktige prosjekter for å redusere nød og fattigdom. Vi jobber for fred, 
rettferdighet, og for å redde liv.

Krigen i Gaza og Ukraina har preget nyhetsbildet lenge. Samtidig pågår det en rekke store humanitære 
kriser som vi knapt hører om, som krigen i Sudan. På toppen av dette ser vi nå dramatiske kutt i 
bistanden til verdens fattige. Konsekvensene av dette er allerede tydelige i mange land.

Det er lett å bli motløs. Men du kan faktisk gjøre noe! Nettopp i disse dager må vi samle alle gode 
krefter og gjøre hva vi kan for de mest sårbare. Gjennom fasteaksjonen samler vi inn penger til det 
livsviktige arbeidet som gjør det mulig for Kirkens Nødhjelp å være til stede for millioner av mennesker 
som trenger det mest (www.fasteaksjonen.no).

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 

HÅP I EN DRÅPE VANN - FASTEAKSJONEN

M A R S   2 0 2 6 7 9   Å R
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Kirkelig undervisning og læring 
Av Marte Snoen Berg, kirkekontoret, jobber 20% som vikar med administrasjon av KUL. Foto: Kirkekontoret

Åpent kapell på Tretten
Hvor: Kapellet på Tretten (det lille, hvite huset på kirkegården) 
Når: Onsdager etter skolen: kl. 13.00–15.45
Hvem: 1. til 5. trinn på Aurvoll skole. 
Hva: Kakao, enkel mat, spill, formingsaktiviteter og mye hygge.

Kapellet er åpent for alle – uavhengig av livssyn. Ingen krav til ferdigheter 
eller prestasjon. Man kan komme og gå som man vil. Tilbudet er gratis, 
men vi tar imot frivillige gaver via Vipps nr. 519613 (Bruk kategorien 
“Åpent kapell”)

Nytt: Vi ønsker gjerne at alle melder seg inn i Spond-appen med 
gruppekode FQJYH. Påmelding er frivillig, men hjelper oss å planlegge mat og aktiviteter. Man kan fortsatt 
komme en gang, en gang iblant eller hver gang etter eget ønske. 

Før første gang barnet kommer til kapellet, ber vi om at dere kontakter Tove Rokker Sanden (tlf. 900 50 311) for 
å gi beskjed om eventuelle allergier eller andre spesielle behov.   
Velkommen innom – for hygge, latter, kreativitet, ro og fellesskap!

Planlagte aktiviteter:

Konfirmantene

Vi prøver noe nytt med dette kullet: I stedet for 
ukentlige, korte samlinger, har vi hatt to lange 
samlinger i januar og februar, på en lørdag. 
Konfirmantene har så deltatt på gudstjenesten 
dagen etter. Vi har kommet godt i gang og dette 
funker fint så langt. 

I mars er det Fasteaksjonen som står i fokus, med 
infosamling og innsamling av penger og dør-til-dør-
aksjon. 

Kort om aktiviteter som har vært:
Lys våken
Denne gangen ble det arrangert Lys Våken i Øyer kirke 
i forbindelse med kirkejubileet. 
Lys Våken i Øyer kirke og i Prestegården ble en helg 
fylt med fellesskap, lek og ettertanke. Opplegg i kirka 
lørdag ettermiddag og kveld, med Ingunn og frivillige, 
ble avløst av middag og overnatting i Prestegården. I 
år var det 8 påmeldte 11-åringer som deltok. Søndagen 
etter deltok gjengen i gudstjenesten.

Tårnagenter
3.klassingene i Øyer hadde samling fredag 30. januar 
i Øyer kirke, på Tretten ble samlingen holdt fredag 13. 
februar etter skolen. Her ble det løst masse gåter og 
spennende oppdrag i kirka.
Det var veldig stas at så mange hadde lyst til å være 
med i år, i Øyer kom det 11 agenter, og på Tretten kom 
det hele 13 stykker! Da er det veldig godt å ha med 
seg flinke og trygge frivillige som stiller opp for kirka 
og barna. 
Tusen takk til dere! 

6-årssamlinger
Samlingene var i midten av mars, og utdeling av 6 
årsbøker på gudstjenestene søndag 15. mars. Ingunn 
sto for opplegg, og hadde god hjelp av Borghild, som 
var hyra inn som engel for anledningen!
Også her er det god oppslutning, med 9 stk på Tretten 
og 11 stk.i Øyer.

Datoer: torsdagene 5. mars, 19. mars, 16. april, 
30. april og 28. mai kl. 10.30.

Koselig samlingsstund for baby (0–12 mnd.) 
og foreldre: kjente barnesanger, bevegelser og 
nærhet – helt uten krav. Ikke så glad i å synge? 
Null stress, bli med for fellesskapet og lunsjen 
etterpå!

Sted: Kapellet på Tretten (hvite huset ved kirka).
Pris: Tilbudet er gratis, men vi tar imot frivillige 
gaver via Vipps. 

Ta med en venn fra barselgruppa – kom når du 
kan, gå når du må.

Oppmøtet på babysang har vært godt det siste 
halvåret, 5-6 småtasser har kosa seg i kapellet.  
Spørsmål? post.oyer@kirken.no /996 14 642 

Babysang

Fasteaksjonen involverer konfirmantene
Fasteaksjonen involverer våre flotte konfirmanter i det den inngår 
som en del av konfirmantundervisningen i Øyer og Tretten. Gjennom 
filmer, forelesninger og «work shops» gav prest Ingunn ungdommen 
kunnskap og motivasjonen for å gjøre en innsats som bøssebærere 
og bidra til kampen for rettferdighet. Stor takk til alle dere som tok 
varmt imot dem. I 2025 hjalp konfirmanter over hele landet Kirkens 
Nødhjelp med å samle inn 36 millioner kroner. Følg, og se gjerne 
resultater fra årets aksjon via Fasteaksjonens hjemmeside: www.
fasteaksjonen.no 

Det er fortsatt mulig å gi ei gave, f.eks. på vipps til 2426.
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Å lese Bibelen i 2026: Tro, makt og fortellinger 
Christel Rønning

Bibelen har fått fornyet plass i offentligheten. Ikke primært som trosbok, men også som kulturarv, for bruk av 
språklige referanser og som politisk tolkningsrom. Teksten rommer mange stemmer – og avgjørende for hva 
man «henter ut», er blikket man leser med. Det kommer tydelig til uttrykk i podkaster, festivaler og samtaler 
der tro, identitet og makt veves sammen på nye måter.

Bibelen som fortelling og kulturarv
Are Sende Osen har igjen laget podkast for NRK. Etter 
42 episoder om norske vikingkonger tar han nå for seg 
Bibelen – i omtrent like mange episoder. Med humor, 
hverdagslig språk og løpende kommentarer forankrer 
han fortellingene i teksten: han leser, refererer, stiller 
spørsmål og forundrer seg.

Osen synliggjør hendelser og skikkelser, setter dem 
inn i en slags nåtidsramme og levendegjør historiene. 
Samtidig løfter han fram Bibelen som kulturhistorisk 
grunntekst. «Ingen bok har påvirket vår verden mer enn 
Bibelen. Men vet du hva som står i den?» spør NRK i 
sin omtale. Osen selv peker på sporene i språk, kunst, 
musikk, skikker og tradisjoner – og minner om at å 
kjenne Bibelen er å kjenne kulturen vår.

Når venstresiden leser Bibelen
Da stortingsrepresentantene Mimir Kristjansson og 
Sofie Marhaug (Rødt) gjorde det til et prosjekt å lese 
Bibelen fra perm til perm, vakte det betydelig oppmerk-
somhet. Reaksjonene avdekket seiglivede forestillin-
ger: at religion hører høyresiden til, og at venstresiden 
verken leser Bibelen eller interesserer seg for kristen-
dom.

I Vårt Lands podkast Åpenbart reflekterer de over disse 
stereotypiene. Begge tydeliggjør at Bibelen rommer 
tekster som både høyre- og venstresiden kan finne 
støtte i. Selv trekker de fram verdier som menneske-
verd, sosial rettferdighet, vern om fattige, undertrykte 
og fremmede – samt nåde, tilgivelse og ansvar. Bruken 
av mange bibelske uttrykk lever videre i alles daglig-
tale, ofte uten at vi kjenner opphavet: å skille klinten 
fra hveten, å kaste den første stein, større lykke i å gi 
enn å få.

Når samtalen dreier mot religionens plass i dagens poli-
tikk, advarer Kristjansson mot det han beskriver som 
en ekstremt individualistisk og markedsstyrt ideologi 
som ikler seg religiøst språk – med henvisninger til 
både Trump og Elon Musk.

Bibelen som politisk identitet
Denne sammenblandingen av religion, politikk og identi-
tet var også tema under Kapittelfestivalen i Stavanger i 
2025, der Bibelen var årets hovedtema. Festivalen trakk 
stort publikum og favnet bredt – i foredrag og samtaler, 
i film, konserter og gudstjenester.

Professor i religionshistorie Jane Hauge Skjoldli 
beskrev den amerikanske kristennasjonalismen og kalte 
den kristianisme: en kristen identitet løsrevet fra tro og 
praksis, men brukt som kulturell og politisk markør. Det 
holder å identifisere seg med kristendom på et sym-
bolsk plan. Hun pekte på J.D. Vance og Charlie Kirk 
som eksempler, men understreket at fenomenet ikke 
er unikt for kristendommen. Også andre religioner kan 
vise tilsvarende former – som i ekstrem sionisme eller 
ekstrem islam.

Norden, religion og politikk
I podkasten Norsken, dansken og svensken ble tema-
tikken videreført. Teolog og forfatter Joel Halldorf har 
lenge fulgt hvordan religion igjen spiller en tydelig rolle 
i global politikk: Trumps forhold til bibelkonservative 
miljøer, Putins religiøse retorikk i krigen mot Ukraina, og 
religiøse influensere med stor politisk gjennomslags-
kraft.

Også i nordisk sammenheng spiller religion igjen en stor 
rolle. Interessant nok viser undersøkelser fra Sverige at 
aktive kirkegjengere ikke uten videre følger det som tra-
disjonelt kalles «kristne partier».  Tro og politisk ståsted 
lar seg ikke enkelt plassere på en høyre–venstre-akse. 
Retoriske grep sier ikke nødvendigvis alt. 

Blikket vi leser med
Religion er ikke bare en privatsak i vår tid. Den er en 
politisk og kulturell kraft – brukt som identitetsmarkør, 
som legitimering av makt og som retorisk verktøy. Å 
skille klinten fra hveten, med andre ord å skjelne mellom 
tro, kultur og makt, blir derfor stadig viktigere.

Bibelen består av mange bøker, skrevet, overlevert og 
tolket gjennom lange og skiftende tider. Utvelgelse 
av tekster, oversettelser og muntlige gjenfortellinger 
har formet det vi leser i dag. Når vi åpner den samme 
teksten, kan vi lese fram et mangfold av stemmer. Til 
syvende og sist avhenger det av blikket vi leser med – 
og av hvilke spørsmål vi stiller teksten.

Kilder:
Avisa Expressen, Joel Halldorf, 17.desember, 2025, 20.januar 2026
NRK radio, Norsken, dansken og svensken, 31. januar 2026, podcast
NRK radio, Bibelen, f.o.m. januar 2026, podcast
Vårt land, Åpenbart, 2.april 2025, podcast 
@hvl.no @uis @solvberget #kristendom #kristianisme #kapittelfes-
tivalen #Bibelen

DUGNADER - 
ORIENTERINGSMØTER

Dugnad Øyer kirkegård
onsdag 22.april fra kl.16.00.
Ta med deg rive og kopp! 
Sanitetsforeningen stiller med kaffe og biteti.

Dugnad Tretten kirkegård
torsdag 23.april fra kl.16.00.
Ta med deg rive og kopp! 
Sanitetsforeningen stiller med kaffe og biteti i 
kapellet.

Orienteringsmøte: Underveis i dugnaden på Tretten 
blir det folkemøte kl.19.00
i kapellet, eventuelt i kirka hvis det kommer mange. 
NB! Dugnaden fortsetter etter møtet.
Agenda for møtet:
•	 Kirkevergen orienterer om navnet minnelund på 

Tretten
Hva har skjedd etter møtet i 2025?
•	 Folkegave til Tretten kirkes 300-års jubileum. 

Innspill fra menighetsmedlemmer

Bruvin gravlund - orienteringsmøte
Det blir ikke dugnad på Bruvin gravlund, men 
kirkevergen ønsker å orientere om arbeidet med 
navnet minnelund tirsdag 21.april kl.19.00.
Oppmøte ved hovedporten.

Kirkejubileet

Året 2025 ble fylt av arrangement og aktiviteter. Grepet 
Kjørkje heile året resulterte i mange besøkende med 
sitt varierte program, opp mot 2000 totalt. Hele 7382 
besøkte stolpejakten som ytterligere bidro til high-
lighting av Øyer kirke med dens historie. Mange fri-
villige og ansatte har vært i sving, noe som har vært 
nødvendig for gjennomføringen. Alt i alt et vellykket 
jubileumsår. 

Hovedmarkeringen ble lagt til Junidager i Prestegården, 
med festgudstjeneste, inviterte gjester, biskop og prost. 
En historisk gudstjeneste med påfølgende arrangement 
markerte innvielsesdagen, 2.juli. Ellers var arrangement 
og aktiviteter spredt over alle årets måneder.  
Som kilder til jubileet foreligger filmatisert foredrag 
om kirkas symbolikk, samt video av kirkas eksteriør 
og bruk. I tillegg kommer komiteens referater, sluttrap-
port og programmet for Kjørkje heile året. Klokkeklang 
publiserte en artikkelserie som gikk gjennom 2 årgan-
ger (2024 og 2025). Bladet ble brukt til annonsering og 
omtaler av arrangement.

Øyer kommune bevilget 100 000 til feiringen, samt 
bidrag til folkegaven som skal gå til lyssetting på kirke-
vangen. Kirken ble nymalt utenpå og vasket innvendig, 
oppkjørsel og kirkevang ble opprustet, kantsteiner satt 
opp og gjerder restaurert og malt. 

Etter avsluttet jubileumsår og oppgjør har komiteen 
takket for seg med ønske om at ubrukte midler går til 
LYS, lys på altertavlen og lys ute på kirkevangen, som 
en symbolsk og varig påminnelse og takk.

Tusen takk til jubileumskomiteen, alle frivillige og 
kirkens stab som gjorde det mulig for oss andre bare 
å møte opp og delta.  Og takk til alle som møtte opp 
på så mange og forskjellige arrangement gjennom 
hele året.

Jubileet for Øyer kirke 300 år er tilbakelagt

Jubileumskomiteen har virkelig fortjent ei bløtkake!
Kilde: Kirkekontoret
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De vanlige aktivitetene fortsetter, følg med på 
oppslag. Ellers nevner vi:

Seniorshop:
Tirsdag 5.mai i kantina kl. 10.30 – 13.00 
ved Daljit Kaur og Mandeep Singh, 
tlf. 98336259, e-post daljit@seniorshop.no 

Av aktivitør Grethe L LienDet skjer på Bakketun
Formiddagstreff ved diakoniutvalget og frivillige, 
kl.11.00:
26.mars 	 Påsken i toner ved Kari Irene Lien
30.april	 Barndomsminner. Gro Hjelmstad 		
		  forteller
28.mai	 Elever fra Solvang skole underholder
		  Servering av kaffe og kaker

TAKK FOR GAVER
Pårørendeforeningen ved Øyer Helsehus ønsker å takke 

for minnegaver gitt ved 
Helga Bjerkestuen, Arnlaug Torbjørg Lien Bjørnstad, 
Trond Skåden og Magne Ingolf Skjerves begravelser.

Det skjer på Øyer helsehus   

Kirken på Bakketun:
Sangstund:
Tirsdag 7.april 	 kl. 11.00
Tirsdag 12.mai 	 kl. 11.00
Tirsdag 9.juni 		 kl. 11.00

Følg med på orientering på huset. Minner om 
følgende:

Formiddagstreff::
23.april, 21.mai og 18.juni

Kirken på helsehuset:
Sangstund:
Torsdag 9.april kl.11.00
Torsdag 28.mai kl.11.00
Torsdag 11.juni kl.11.00

Gudstjeneste:
Torsdag 2.april (skjærtorsdag) kl.11.00
Torsdag 7.mai kl.11.00
Torsdag 4.juni kl.11.00

Kirken på Bakketun:
Gudstjeneste:
Torsdag 2.april
(skjærtorsdag) 	 kl. 17.00
Tirsdag 19.mai 	 kl.11.00
Tirsdag 16.juni 	 kl.11.00

Hagen i Øyer Prestegard våren 2026

Øyer-Tretten hagelag har fornyet kontrakten med 
Allstad AS om drift, vedlikehold og utviklingen av 
hagen i Øyer Prestegård for perioden 2026-2028.

Dette året vil vi konsentrere oss om 
å sluttføre arbeidet i hagen etter 
gjeldene hageplan. 

Vi vil ha et åpent informasjons- og 
samarbeidsmøte mandag 20.april. 
Alle er velkomne. Det vil sendes 
en egen invitasjon til andre lag og 
foreninger. Vårrydding i hagen blir 
lørdag 9.mai. Her blir det gratis 

lunsj og fordeling av oppgaver etter hva den 
enkelte vil bidra med.  Hagelaget har også flyttet 
sitt arrangement Kurs i kjøkkenhagen til lørdag 
13.6 for å ha et arrangement under junidager i 
Prestegarden. Program for arrangementene og mer 
informasjon kommer.

17. mai-komiteene på Tretten og i Øyer sentrum har 
i år inngått et tettere samarbeid om planlegging og 
gjennomføring av nasjonaldagen. Målet er å styrke de 
lokale tradisjonene i begge sogn, samtidig som man 
skaper en samlende folkefest for hele bygda.

Selv om barnetogene skal gå som normalt i hvert sitt 
sogn, vil innbyggerne merke at komiteene nå drar i 
samme retning. Ved å dele erfaringer og koordinere 
planleggingen, ønsker de å skape en enda mer innholdsrik 
dag for hele kommunen.

– Vi er én kommune, og vi har mye å hente på å lære av 
hverandre og løfte hverandre frem, sier Renè Normann 
Skistad, leder for 17. mai komiteen i Øyer sentrum.

Felles paraply, lokal feiring
Det mest synlige beviset på samarbeidet er nettsiden 
Øyerfest.no. Her samles all informasjon om programmet 
for både Tretten og Øyer på ett sted, slik at det blir 
enklere for alle å få oversikt over hva som skjer i hele 
bygda.

Selv om sognene beholder hver sine tog, vil enkelte 
deler av programmet nå være felles. I år inviteres det til 
felles bilrebus i kommunen og kveldsarrangement i Øyer 
kirke, mens vertskapet for kveldsarrangementet vil gå på 
omgang og avholdes på Tretten neste år.

– Vi samler informasjonen under samme paraply. 

Innholdet i sognene vil fortsatt ha sin egenart, men det er 
fint å stå sammen om de store linjene, forklarer leder for 
17. mai på Tretten, Henning Olesen Reistad.

Frivilligheten er bærebjelken
Begge lederne er krystallklare på at 17. mai i Øyer og på 
Tretten ikke hadde vært mulig uten den enorme innsatsen 
fra lag, foreninger og skoler. Det er denne lokale 
dugnadsånden som er selve hjertet i feiringen.

– Samarbeidet mellom komiteene handler også om å 
støtte opp under frivilligheten. Det skal bidra til økt 
engasjement og samhold i hele kommunen, sier Reistad.

Nå håper komiteene at den koordinerte innsatsen vil 
merkes på feststemningen når flaggene går til topps.

– Dette skal være en fest for hele bygda, uansett hvilket 
sogn man feirer i, avslutter Skistad.

To sogn – en storstilt feiring: Slik går Tretten og Øyer sammen om 17. mai

Folkefest i bygda mi og di

17. mai-PROGRAMmet
Øyer sentrum

8:00 Flaggheising
9:00 Utegudstjeneste på Idrettsplassen
9:30 Oppstilling til barnetoget
9:45 Apell og nasjonalsang
10:00 Avmarsj fra idrettsplassen
10:45 Ankomst Øyer ungdomsskole

Tretten

7:00 Flaggheising og bekransning 
 av bautaene
11:45 Gudstjeneste i Tretten kirke
12:45 Oppstilling til barnetoget
13:00 Avmarsj fra Stav
13:45 Ankomst Tretten Hallen
17:00 Tretten Sangkor synger på Helsehuset

Felles
10:00  Bilrebus med start på Tingberg (10.00-20.00)
18:00 Kveldsarrangement i Øyer kirke

Flere detaljer og oppdatert program 
finner du alltid på øyerfest.no
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Aktivitetsplan HØSTEN 2023: 
 
       Trening i sal mandager kl. 09.30 på Scandic Hotell Hafjell.  

Første trening blir mandag 4.september, hver uke t.o.m. 18.desember. 
 

       Trening i varmt vann onsdager kl.13.00 på Skogli Helse og rehab. Lhmr. 
Første trening blir onsdag 6.sept. fortsetter t.o.m. 13.desember.  
Bindende påmelding tlf.nr.: 41642669 eller mail.: reidun.s.brustuen@outlook.com.  

 
       Gå-tur: Torsdager kl. 11.00 med ulike oppmøtested. Fra 16.nov. går vi kveldstur med bl.a. hodelykt kl. 19.00.        
         7. sept.   Aronsvestranda, oppmøte Vianor. 
        14.sept.   Gondolen tar oss til fjells på 9 min., dette er en opplevelse i seg selv.  
        21.sept.   Besøker vi kapellet på Sirabøl i Nordbygda, Øyer. Omvisning v/ Herman Kvarving.        
        28.sept.   Pilegrimsleden, oppmøte ved infotavla ved Nermo.  
        05.okt.     Skogstien Øyer baksiden nord, oppmøte ved Miljøstasjonen.  
        12.okt.     Strandpromenaden, oppmøte v Odden Camping.                                                                                           
        19.okt.     Hunderfossen, oppmøte ved Fossekroa.                                                                                                                  
        26.okt.     Strandpromenaden, oppmøte på P-plassen v brua Tingberg.  
         2.nov.     Aronsvestranda, oppmøte Vianor.                                                                                                                 
         9.nov.     Strandpromenaden og fugletårnet, oppmøte Strandtorget Lhmr. 
        16.nov.    Hunderfossen – Vegmuseet, oppmøte ved Fossekroa.   
        23.nov.    Aronsvestranda, oppmøte Vianor. 
        30.nov.    Skogstien Øyer baksiden nord, oppmøte ved Miljøstasjonen.                                                                                                                      
         8.des.     Vandring i Øyer sentrum, oppmøte Kiwi Øyer. 
        14.des     Aronsvestranda, oppmøte Vianor. 

Tilbudet blir tilrettelagt etter deltakernes behov og styrke. Tar forbehold om endringer ang. været og 
oppmøte / gåtur-sted. Nistepakke og drikke tas med etter deltakerens behov. 

 
      Håndarbeids-kafe: Annen hver torsdag kl. 18.30 på Scandic Hotell Hafjell.  
               Vårt første treff: 7.sept. videre blir det 21.sept. + 5. - 19.okt. + 2.- 16.- 30. nov. + 14.des. 

Avtaler flere samlinger etter hvert, da etter ønske fra deltakerne. Her kommer vi sammen for å lære og 
mestre diverse teknikker innen strikke, hekle, tove, brodere, perle og aktuelle teknikker. Den gode samtale og 
kaffe er en selvfølge. 

 
        Møter og andre aktiviteter er også et mål: 

19. sept. Dagstur til Hadeland glassverk. Samkjøring. Påmelding senest 15.sep. til          Reidun 41 64 26 69 
29.sept. – 1.okt. Tur til Spidsbergseter Venabus fjellet. Samkjøring. Påmelding snarest / innen 7.sept. til 
Reidun tlf.41642669. Pris kr.3590. Medlemmer sponses med kr.1000. 
12.okt. «Den internasjonale revmatikerdagen» markeres med åpent møte kl.19.00. på Kommunehuset i 
Øyer, Samfunnshussalen Tema: Artrose, Osteoporose, Urinsyregikt ved “Årets lege i Oppland“ revmatolog 
Knut Mikkelsen. Utlodning og kaffeservering.                                 
13.nov. kl.19.30 tilbyr vi Musikalsk helsekåseri v Allan Fjellberg og Berit Berglund på Skogli helse og 
rehabiliteringssenter. Utlodning og kaffeservering. Påmelding. Samkjøring. 
7. des. Julemøte for medlemmene, Gjestegården kl.18.30. Påmelding 27.nov. tlf.:41642669   

 
Forbeholder oss retten til endring av programmet underveis. 

                                Kontaktpersoner: Reidun S.B. tlf.: 416 42 669.  Åse M.V. tlf.: 913 78 281 

           Øyer Tretten Revmatikerforening 
                            Sammen for et friskere liv!  

MØTE OG AKTIVITETSPLAN Våren 2026.
Husk at vi er her for dere!

Sal-trening: Mandag kl.09.30 på Scandic Hotell Hafjell, frem til 8.juni, hvis interesse.

Hverdagsmestring: Mandag kl.11.00 på kafeen ved Coop Ekstra, til 8.juni hvis interesse.

Trening i varmt vann: Onsdag kl.13.00 på Skogli Helse og rehab. Lhmr. til først i juni.

Gå tur: Vi går hver torsdag kl.11.00 på turstier i Øyer. Følg med på SMS, Facebook og Medlemsbrev. 
Nistepakke, drikke og sitteunderlag osv., tas med for en hyggelig rast. 

Håndarbeids-treff: Annen hver torsdag kl.18.30 i oddetallsuker på Biblioteket i Øyer.  
Målet er å komme sammen for å lære diverse teknikker innen strikke, hekle og tove. 
Vi vil trylle frem våre kunstneriske evner innen decoupage, scrapbooking, perle og andre 
teknikker som søm og maling. Avtaler flere samlinger etter ønske fra deltakerne. Kom å bli med! 

Åpent møte: Brannsikkerhet i eget hjem, tirsdag 14.april kl.19.00 på møterom Lågen, Tingberg.
Thomas Rønningen fra Brannvesenet på Lillehammer kommer.  
Servering og utlodning. Gratis parkering. Alle er velkommen!

Videre nevnes:
Tur til Savalen RevmaUka 12. – 16. oktober. Er dette interessant, ønskes raskt svar!  
ØTRFs 40 års jubileum skal feires. Nærmere planlegging senere.
Julemøte. Nærmere planlegging senere.

Programmet kan bli endra, så følg med i Medlemsbrev, SMS og Facebook.
Likepersons-veiledere er med, og også leder våre aktiviteter. 
Den gode samtale og kaffe er en selvfølge på mange av aktivitetene.
Spørsmål eller påmeldinger tlf.nr.:41 64 26 69 eller reidun.s.brustuen@outlook.com
Husk at vi er her for dere!
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Trekningsliste Øyer Tretten Revmatikerforenings basar 2025. 

Onsdag 22.april kl. 19.00 i Nordre 
Ål kirke: Grundtvig-salmenes 
kvinnegalleri og framtidshåp. 
Foredrag ved Synnøve Sakura 
Heggem og musikalsk ledelse av 
kantor Håvard Skaadel. Gjennom 
felles sang og fortellinger om 

Grundtvigs liv og salmer, vil kveldens gjest ta oss 
med på en musikalsk reise i et rikt landskap.
	
Synnøve Sakura Heggem vokste opp flerkulturelt 
og flerreligiøst i Japan, som barn av norske lærere 
og misjonærer. Hun er prest, Grundtvigforsker og 
trubadur, nå som frilanspensjonist, med base på 
Rena, og verden som virkefelt. Heggem er leder av 
Sandbeckstiftelsen på Rena, Elverum kirkeakademi, 
og er i ledelsen av Sagatun historiske senter på 
Hamar. Som kateket og klokker i Øyer og Tretten, 
var hun øyværing noen gode, formative yrkesår på 
80-tallet.

Inngangbilletter via VIPPS: Voksne 250 kr, studenter 
og barn 50kr. Medlemmer 150kr.

Sommeravslutning 10. juni kl.19 på Ledum 
gårdskapell på Tretten. Pater Mathias Bruno Ledum 
holder messe og forteller om kapellets tilblivelse i 
den gamle gardssmia. Offergave til kapellet. Sosialt 
samvær med kaffe og kringle.  

28. og 29. juli Olsokfeiring – Brøttum, Mariakirken, 
Maihaugen, Aulestad i samarbeid med Lillehammer 
museum, Frimurerlosjen St Olav til det Gyldne Kors 
og Mariakirken. Mer detaljert program kommer. 

Ons 23. september kl. 19.00 på Bjerkebæk. «Maria 
i bibelen, historien og i dag.» Professor ved VID i 
Stavanger, Anna Rebekka Solevåg holder foredrag 
om Mariatradisjonen.

Onsdag 21.10.26 kl 18.30 i Lillehammer kirke. 
«Godhet, letthet, lys.» Det er det kunstnerne Borgny 
Svalastog og Tarjei Svalastog kalte sitt forslag til 
utsmykning av Dombås kirke ved gjenoppbyggingen 
etter brannen i 2020. Med dette forslaget vant de 
konkurransen om istandsettelsen.

Gevinst Navn på vinneren
1 Klassisk smøreski m binding. Sporten i Øyer (4700 kr) Randi Solbakken
2 Termodyne og pute i Kashmir ull Lisbeth Stykket
3 Stort pledd. Brunt/Orange. Strikket / heklet Mai Høgh
4 Grillpinne gitt av Gausdal Land Catharine Lie
5 Tine Tretten produkter. Gitt av Tine Tretten Svein Reistad m fam
6 Ull-sjal strikket, hvitt Karin Marie Olsen
7 Dun-pledd. Atle Pinserud
8 Sitteunderlag tovet lappeteknikk. Brun kant Erling Haugen
9 Kakegafler med kakespade, Svaberg i etui Mathoe Myhren
10 Ull votter Selbumønster store Grå. Anne Lise Johnsgård m fam.
11 Gevinst fra Toril frisersalong Øyer Eli Sletten

12 Tviband-strikke, Blå/Grå Damevotter Mikkel Gråv - Årnes
13 Sitteunderlag heklet 2 stk. tovet Orange/grå Signe Flyen
14 Brodert liten avlang duk Torhild Gudbrandsen
15 Steketermometer Anders Ensbybakken
16 Ullpute. Grønn. Strikket/heklet, med pute. Jarstadmarken
17 Tøfler Ull/Tovet, Lys brune, store Gaute Szacinski
18 Votter ull/Tovet, grå, store Svein Reistad m fam
19 Sitteunderlag, Stort stripet. Rosa, grå, kvit Signe Rusten Kramprud
20 Sitte underlag, tovet lappeteknikk. Mørk grå kant Eli Sletten
21 Frokost for to på Scandic hotell Sverre Bråstad
22 Sandwich Toaster Kari og Atle 
23 Sitteunderlag tovet Grønt Eli Hesthamar
24 Brodert handleveske Anne Guri Steinslien
25 Sengesett x 2, i 100% bomull Gerd Viken
26 Hodelykt LEDLENSER. Åse Berit Staum
27 Lite Handlenett Rosa/burgunder Tor Jostein Kvam
28 Sjal / sjal. Flere farger R.E.H
29 Universalsaks, 30 universalkluter. En boks wipes kluter Sissel Andresen
30 Gevinst fra Motorspeed Tøfler Anne Lise Johnsgård m fam.
31 Perle bilde Kristin Nordølum

 Styret i ØTRF ønsker å takke alle som har sponset oss med gevinster, takk til dere som solgte lodd og ikke 
minst takk til alle som har støttet oss med å kjøpe lodd. Alle gevinster er levert!

TUSEN TAKK!  

NORSKE KIRKEAKADEMIER
SØR- GUDBRANDSDAL KIRKEAKADEMI
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Samuel hørte mange ting fra Gud. Da Samuel ble 
voksen fortalte Gud ham hvem som skulle bli konge.
Kan du finne fem feil på bildet under?

Hvis du kaller 
meg liten én gang 
til, så hopper jeg 
opp og biter deg 

i kneskåla!

Vits:Vits:

I rutenettet gjemmer det seg 10 guttenavn. 
Let bortover og nedover. Klarer du å finne alle? 

Finn 10 guttenavnFinn 10 guttenavn

Y J M Q X R X E E E
O E O E H U T G H O
R I R D A B Z I A K
U S T O V E P L S R
M A E Z O N U F L I
G K N Q F U O I A S
R N O A H Y L L K T
K Å R E U Q A L Y I
G D H G K K V I X A
G U W G Q X Z P W N

Fargelegg!Fargelegg!
Samuel var en gutt på ca. 6 år som våknet 
av at Gud snakket til ham! Fargelegg bildet 
av Samuel som våkner i senga si.

Tegning: Chiara Bertelli

Tegning: Kari Sortland

	 	 Gi	bladet	Barnas	
	 til	et	barn	du	er	glad	i!

Disse	oppgavene	er	
hentet	fra	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller 22 08 71 00 22 08 71 00

Vet du 
hva som går 
opp når den 

går ned? 
Glidelåsen!

Gate:Gate:

Kulturarrangement
Kulturell aften på Solvang
lørdag 25. april klokken 15.00

Øyer kommune arrangerer Kulturell aften for tredje 
år på rad.
Arrangementet er fylt med innslag av aktører fra 
eller med tilknytning til Øyer, og programmet ledes 
som vanlig av Per Sundnes.
I år deler vi ut ungdommens kulturstipend, en 
pris som skal gi inspirasjon og anerkjennelse 
til ungdom med særskilt talent og interesse for 
kultur.
Etter arrangementet kan man ta turen til Hafjell 
Hotell og nyte en bedre middag.

Billetter kjøpes på Ticketmaster,
og middag bestilles ved henvendelse direkte til 
Hafjell Hotell.  
Hjertelig velkommen til en trivelig kulturopplevelse 
i amfiet på Solvang! Seniorkoret var jubileumskor for Øyer kirke 300 år

Velkommen til maikveld
på Øyer Samfunnshus lørdag 30.mai kl.18.00

Seniorkoret med gjester inviterer til en uformell og 
trivelig kveld med underholdning og allsang.
Det blir salg av kaffe og andre forfriskninger.

skjenkerett	 Loddsalg	 Fri inngang
Arr. Seniorkoret

Kirkens påske 
Søndag, 29. mars Palmesøndag
•	 Utegudstjeneste ved Røde Kors sin gamme, 

Pølen, kl.12.00. Kaffe ved Røde kors
•	 Påske i prestegården kl. 16.00. Eggmaling 

og dekorering. Salg av kaffe, kaker, og 
eggedosis. Kirkas lille butikk. Se s.11.

Torsdag 2. april Skjærtorsdag
•	 Helsehuset kl.11.00 Gudstjeneste
•	 Bakketun kl.17.00 Gudstjeneste
•	 Øyer kirke, kl. 19.00 Gudstjeneste

Søndag, 5. april Påskedagen
•	 Øyer kirke, kl. 11.00 Høytidsgudstjeneste
•	 Tretten kirke, kl. 18.00 «Senk-skuldrene»-

gudstjeneste
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Det kan bli forandringer. Følg med i GD,på facebook Kirken i Øyer og Tretten og hjemmesiden  
www.kirken.no/øyer

Søndag, 29. mars Palmesøndag
Røde Kors sin gamme, Pølen, 
kl. 12.00. Utegudstjeneste
Kaffe ved Røde kors

Torsdag 2. april Skjærtorsdag
Øyer kirke, kl. 19.00				  
Gudstjeneste

Søndag, 5. april Påskedagen
Øyer kirke, kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste 
Tretten kirke, kl. 18.00
«Senk-skuldrene»-gudstjeneste

Søndag, 19. april 3. søndag i Påsketiden
Tretten kirke, kl. 11.00
Våronnmesse – kirkekaffe - årsmøte
Øyer kirke, kl. 18.00 
«Senk-skuldrene»-gudstjeneste

Søndag, 3. mai 5. søndag i Påsketiden
Øyer kirke, kl. 11.00				  
Gudstjeneste med dåp 
Tretten kirke, kl. 18.00
«Senk-skuldrene»-gudstjeneste

Søndag, 17. mai Nasjonaldagen
Se programmet på side 17
Øyer idrettsplass Kort andakt ca. kl. 09:00
Tretten kirke kl. 11:45		 Gudstjeneste

Lørdag 23. mai Pinseaften
Tretten kirke kl. 12.00 		 Dåpsgudstjeneste
Ringing med gardsklokkene 17:10 - 17:15

Søndag, 24. mai Pinsedagen
Borkerud kapell, kl. 12.00	 Høytidsgudstjeneste 
med kirkekaffe.
Øyer kirke, kl. 18.00		
«Senk-skuldrene»-gudstjeneste

Søndag, 7. juni 2. søndag i Treenighetstiden
Øyer kirke, kl. 11.00		  Regnbuemesse 
Tretten kirke, kl. 18.00
«Senk-skuldrene»-gudstjeneste

Klokkene kaller til messe

Klokkeklang ønsker alle sine lesere Klokkeklang ønsker alle sine lesere 
og annonsører ei riktig god påske!og annonsører ei riktig god påske!

NO - 0137

www.dg-trykk.no

TRETTEN SOKN
DØPTE:

30.11.25	 Astrid Arlien Buhaug
30.11.25	 Sverre Emanuel Rønningen-Broberg
30.11.25	 Emily Dahlberg Granskogen

 
ØYER SOKN

DØPTE:
16.11.25	 Johanna Bratt
30.11.25 	 Theodor Høyesveen
13.12.25	 Liam Wiker Hagen
13.12.25	 Thelma Olava Wiker Midtenget
04.01.25	 Synne Bjørge Korsrud
04.01.25	 Saga Solbraa
04.01.25	 Leah Ringen
01.02.26	 Mie Kikut Grønn
01.02.26	 Henry Hugsten Haugen
01.03.26	 Anna Løften Christiansen

TRETTEN SOKN
DØDE:

14.11.25	 Knut Arne Mosveen
18.11.25	 Geir Wangen
03.12.25	 Bjørg Ødegård
16.12.25	 Marianne Solberg
21.12.25	 Arnlaug Torbjørg Bjørnstad Lien
02.01.26	 Liv Edith Sletmo
08.01.26	 Ellrun Johanne Bakken
13.01.26	 Helga Bjerkestuen
13.01.26	 Sigurd T. Simengård
06.02.26	 Magne Strangstad

ØYER SOKN
DØDE:

09.11.25	 John Gillebo
27.12.25	 Marit Fintoft
07.01.26	 Lars Arve Bergheim
13.01.26	 Helge Skyttermoen
26.01.26	 Elnar Sverre Leonard Arnesen
07.02.26	 Hallvard Arne Ørjasæter
09.02.26	 Lars Arvid Kleppe
18.02.26	 Trond Skåden
24.02.26	 Anton Kolbjørn Sagli
03.03.26	 Magne Ingolf Skjerve
11.03.26	 Kjell Akeleye Sveen
18.03.26	 Brit Margareth Lundeby

Døpte

Foto: Bo Mathisen

Døde

Foto: Eli Karoline Kruke

Slekters gang

Vigde

Foto: Audun Haugen	

ØYER SOKN
VIGDE:

13.12.25	 Ann Kristin Jennyrose Hoistad og 
		  Svein Kenneth Karlsen
14.02.26	 Karin Opheim og Tommy Bakkestuen

Hva er «Senk-skuldrene»-gudstjeneste?
Jo, det er en litt roligere gudstjeneste, der musikk, 

lystenning og ro står i sentrum. 
Lad opp til ny uke med rolige omgivelser i kirka. 

Palmesøndag 
ved Pølen

Kilde: kirkekon-
toret 
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Returadresse: 
Kirkekontoret i Øyer,  

Kongsvegen 328, 
2636 Øyer

STØTT VÅRE LOKALE BEDRIFTER

Tusen takk til dere som annonserer hos oss, og vi oppfordrer alle lesere til å bruke våre lokale bedrifter. 
Vi har plass til flere annonsører, og vi når ut til absolutt alle husstander i kommunen. Samtidig gir du et bidrag 

til trykkeriutgiftene. Ta gjerne kontakt med kirkekontoret.

Hans Kristian Bjerkestuen
2635 Tretten

Mobil 99 55 33 36 • han-bje@online.no • www.hkb-turbuss.no

Hans Kristian Bjerkestuen
2635 Tretten

Mobil 99 55 33 36 • han-bje@online.no • www.hkb-turbuss.no

Lillehammer
og Øyer

Følg våre 
aktiviteter på 

Facebook

Det er vi som trykker kirkebladet!

www.dg-trykk.no     
Tlf: 61 27 73 50

Alt i naturstein
Hos oss får du bedplater og 
bedrammer til gravstedet

Tlf: 612 76 223

www.steinindustri.as post@steinindustri.as
Din lokale leverandør 

av arbeid med gravstein

Navnetilføyelse  |  Oppussing  |  Oppretting 
Rens og vask  |  Selvvanningskasser  |  Ny gravstein

Vi er i nærheten når du trenger oss

Petter Moen Hagen

T • 61 27 95 80
post@libb.no
www.lillehammerbb.no

Kontakt oss på 61 27 95 80
– Hele døgnet

Heidi Bogevold Fallon • Silje Moen Hagen 
Lars Tomas Lien • Petter Moen Hagen

Ditt lokale begravelsesbyrå gjennom 130 år

www.lillehammerbb.no Storgata 158, 2615 Lillehammer


